



## Forma doručení podání

### **Žádost o informace:**

Dobrý den, žádám Městský úřad Uherské Hradiště o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., a to:

- a) jakým konkrétním způsobem (např. poštou, datovou schránkou, osobně,...) bylo podáno podání, jehož details jsou popsány v prvním odstavci dopisu Městského úřadu Uherské Hradiště č.j. MUUH-SŽP/47510/2020/DibT/O.
- b) A dále žádám o informaci seznamu úředních osob Městského úřadu Uherské Hradiště, které s tímto podáním jakkoliv přišli do styku (např. úřední osoba odpovídající za provoz podatelny, dále např. úřední osoba, jež má odpovědnost za chod Městského úřadu a/nebo konkrétního odboru MěÚ atd.). Nepožaduji sdělení konkrétních jmen, nýbrž pouze požaduji informaci o tom, do kterého organizačního útvaru byl zařazen ten či ta úřední osoba Městského úřadu. V případě, že snad např. na odboru, který zajišťuje chod podatelny, přišlo do styku s podáním (popsaným výše v bodu a)) více úředních osob, tak prosím o doplnění nějakého rozlišovacího znaku, abych se v tom vyznal.

### **Odpověď:**

Vážený pane,

k Vaším dotazům uvedeným v žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ze dne 07.07.2020 Vám sděluji následující. Předmětným podáním se rozumí usnesení Krajského úřadu Zlínského kraje (dále jen „KÚZK“) ze dne 14.04.2020, č.j. KUZL 25733/2020, kterým KÚZK postoupil Vaši žádost na zrušení rozhodnutí o vyvlastnění ze dne 06.03.2020 (dále jen „žádost“) zdejšímu odboru stavebního úřadu a životního prostředí jako příslušnému vyvlastňovacímu úřadu. Sdělení o postoupení spisu jsme od KÚZK obdrželi datovou schránkou. K objasnění nesrovnalosti uvedené v dopise Městského úřadu Uherské Hradiště č.j. MUUH-SŽP/47510/2020/DibT/O sděluji, že zde bylo administrativním nedopatřením chybně uvedeno, že dne 14.04.2020 jste podal žádost, ačkoliv fakticky tohoto dne byla Vaše žádost vyvlastňovacímu úřadu postoupena usnesením KÚZK. Pro úplnost dále uvádíme, že Vaši obsahově totožnou žádost na zrušení rozhodnutí o vyvlastnění obdržel souběžně také zdejší vyvlastňovací úřad, a to datovou zprávou dne 06.03.2020, přičemž tato byla vyřízena sdělením ze dne 06.04.2020, č.j. MUUH-SŽP/22699/2020/No/OO 50, které Vám bylo doručeno do datové schránky dne 07.04.2020. Vaše žádost, jakož i usnesení KÚZK a sdělení o postoupení spisu byly zdejšímu úřadu doručeny datovou schránkou. K takto doručené písemnosti mají obecně přístup jak pracovník centrální podatelny, tak posléze administrativa odboru stavebního úřadu a životního prostředí (dále jen „SŽP“), vedoucí odboru SŽP, vedoucí oddělení SŽP a příslušný referent. V tomto konkrétním případě vyřizoval Vaši žádost vedoucí odboru, takže referent se k dokumentu nedostal.